
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Εκπαίδευση στην προνοσοκομειακή αντιμετώπιση
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΑΣΕΠ

Στις 13 Νοεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στους χώρους του Εθνικού Κέντρου Άμεσης
Βοήθειας (ΕΚΑΒ) εξειδικευμένη εκπαίδευση σε εργαζομένους του ΑΣΕΠ με θέμα:
«Εκπαίδευση κοινωνικών ομάδων στην Προνοσοκομειακή αντιμετώπιση
επειγόντων περιστατικών» στο πλαίσιο της διαρκούς συνεργασίας των δύο φορέων
και της στρατηγικής του ΑΣΕΠ για ενίσχυση της πρόληψης και της ετοιμότητας των
εργαζομένων σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Η εκπαίδευση, διάρκειας 7 ωρών, πραγματοποιήθηκε στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΚΑΒ
και περιλάμβανε θεωρητικές διαλέξεις και πρακτική άσκηση με προπλάσματα στα εξής
αντικείμενα:

α. Αεραγωγός και Πνιγμονή

β. Υποστήριξη λειτουργιών πνευμόνων και καρδιάς (ΚΑΡΠΑ)

γ. Θέση ασφαλείας

δ. Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής (ΑΕΑ)

ε. Αντιμετώπιση τραυματισμών
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ζ. Πρώτες βοήθειες σε επείγοντα παθολογικά περιστατικά

Οι συμμετέχοντες εργαζόμενοι παρακολούθησαν το θεωρητικό μέρος και εφάρμοσαν
επιτυχώς όλες τις τεχνικές στο πρακτικό σκέλος.

Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί συνέχεια μίας σειράς εκπαιδεύσεων που έχουν ήδη
πραγματοποιηθεί με μεγάλη συμμετοχή εργαζομένων του ΑΣΕΠ, επιβεβαιώνοντας την
προσήλωση του φορέα στην καλλιέργεια κουλτούρας πρόληψης και στη θωράκιση της
καθημερινής λειτουργίας του με γνώση και ετοιμότητα απέναντι σε περιστατικά που
μπορεί να αποδειχθούν κρίσιμα για τη ζωή.

Το ΑΣΕΠ εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς το ΕΚΑΒ για την άριστη συνεργασία που
έχει αναπτυχθεί μεταξύ των δύο φορέων και ιδιαίτερα προς τους διασώστες-
εκπαιδευτές για τη συμβολή τους στη μετάδοση πολύτιμων γνώσεων και δεξιοτήτων.

Με την ευκαιρία της εκπαίδευσης, ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου
συναντήθηκε με τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ κ. Γεώργιο Χαραλάμπους, όπου συζητήθηκαν
ζητήματα συνεργασίας των δύο φορέων και η σημασία της συνέχισης αντίστοιχων
εκπαιδευτικών δράσεων.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ ευχαρίστησε το ΕΚΑΒ για την υποστήριξη και την ουσιαστική
συμβολή του στην εκπαίδευση των εργαζομένων, υπογραμμίζοντας ότι η πρόληψη
αποτελεί βασικό άξονα της στρατηγικής ασφάλειας και ευθύνης του φορέα.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ επεσήμανε τη σημασία της συνεχούς
ενίσχυσης των υπηρεσιών προνοσοκομειακής φροντίδας, ώστε ο Οργανισμός να
ανταποκρίνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις αυξανόμενες ανάγκες.
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